

Sfântul Cuvios Gherman din Alaska și Sf. Ier. Dosoftei, mitropolitul Moldovei
La Sfânta Liturghie

Marti, saptămâna a 27-a după Rusalii, 13 decembrie 2022

Troparul Învierii (troparul hramului, *al glasului de rând*), *glasul 1*

Piatra fiind pecetluită de iudei și ostașii străjuind precurat trupul Tău, înviat-ai a treia zi, Mântuitorule, dăruind lumii viață; pentru aceasta, puterile cerurilor strigau Ție, Dătătorule de viață: Slavă Învierii Tale, Hristoase! Slavă împărăției Tale! Slavă rânduiei Tale, Unule, Iubitorule de oameni!

Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawaii (troparul hramului, 23 sept/6 oct), *glasul 1, Podobie: Locuitor pustului...*

Închinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivron, Fecioară, ne umplem de străină și nespasă dulce mireasmă; și, revărsându-se din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Precurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

Marti: Troparul Soborului Sfântului Proroc Ioan Botezătorul, glasul al 2-lea

Pomenirea dreptului cu laude, iar ție destulă îți este mărturia Domnului, Înaintemergătorule. Că te-ai arătat, cu adevărat, și decât Prorocii mai cinstit. Că te-ai învrednicit a boteza în repejunile Iordanului, pe Cel propovăduit. Drept aceea, pentru adevăr nevoindu-te, bucurându-te ai binevestit și celor din iad pe Dumnezeu, Cel ce S-a arătat în trup, a ridicat păcatul lumii și ne-a dăruit nouă mare milă.

Troparion of Saint Herman of Alaska, Tone 7

O, joyful North Star of the Church of Christ, guiding all men to the Heavenly Kingdom, teacher and apostle of the True Faith, intercessor and defender of the oppressed, adornment of the Orthodox Church in America: Blessed Father Herman of Alaska, pray to our Lord Jesus Christ for the salvation of our souls!

Troparul Sfântului Ierarh Dosoftei, mitropolitul Moldovei, glasul al 8-lea

Apărătorule al Ortodoxiei și învățătorule al sfințeniei, păstor blând ca un miel și mare dascăl al Sfintei Liturghii, Părinte Ierarhe Dosoftei, roagă pe Hristos-Dumnezeu să mântuiască sufletele noastre!

Troparul Sf. Mari Mc. Eustratie, Auxentie, Evghenie, Mardarie și Orest, glasul al 3-lea

Statornicia purtătorilor de biruință, cei cinci la număr: Eustratie și Auxentie împreună cu ceilalți luptători, înfruntând cu îndrăzneală focul și celelalte chinuri,

au primit de la Hristos cununile măririi; Căruia se roagă, să mântuiască sufletele noastre.

Troparul Sf. Mc. Lucia din Siracuza, glasul al 4-lea

Mielușeaua Ta, Iisuse, Lucia, strigă cu mare glas: pe Tine, Mirele meu, te iubesc și pe Tine căutându-Te mă chinuiesc și împreună mă răstignesc și împreună mă îngrop cu Botezul Tău; și pătimesc pentru Tine, ca să împărățesc întru Tine; și mor pentru tine, ca să viez pentru Tine; ci, ca o jertfă fără de prihană, primește-mă pe mine ceea ce cu dragoste mă jertfesc Ție. Pentru rugăciunile ei, ca un Milostiv, mântuiește sufletele noastre.

[Troparul Sf. Ier. Spiridon, ep. Trimitundeii, făcătorul de minuni (12 decembrie), glasul 1

Soborului celui dintâi te-ai arătat apărător și de minuni făcător, de Dumnezeu purtătorule Spiridon, Părintele nostru. Pentru aceasta, cu femeia cea moartă în groapă tu ai vorbit și șarpele în aur l-ai prefăcut. Și, când ai cântat sfintele rugăciuni, îngeri ai avut împreună cu tine slujind, preasfințite. Slavă Celui ce te-a preamărit pe tine; slavă Celui ce te-a încununat; slavă Celui ce lucrează prin tine tuturor tămăduiri.

Troparion of St. Mardarije (of Libertyville), first Serbian bishop in America and Canada (Dec.12)

O, God of our Fathers, always act with kindness towards us; take not Thy mercy from us, but through the prayers of Saint Mardarije guide our lives in peace.]

Condacul Învierii (condacul hramului, al glasului de rând), glasul 1, Podobie: Când vei veni întru slavă...

Înviat-ai ca un Dumnezeu din mormânt întru slavă, și lumea împreună ai înviat-o; pentru aceea, firea omenească Te laudă ca pe Cel ce ești Dumnezeu. Moartea a pierit și Adam dănțuiește, Stăpâne; iar Eva, fiind izbăvită acum din legături, se bucură, grăind: Tu ești, Hristoase, Cel ce ai dat tuturor învierea!

Marți: Condacul Aflării Capului Sfântului Proroc Ioan Botezătorul, glasul al 2-lea

Prorocule al lui Dumnezeu și Înaintemergătorule al harului, aflând capul tău ca un trandafir preasfințit din pământ, tămăduiri luăm totdeauna; pentru că iarăși propovăduiești, ca mai înainte, pocăința în lume.

[Condacul Sf. Ier. Spiridon (12 decembrie), glasul al 2-lea, Podobie: Cele de sus căutând...

De dragostea lui Hristos fiind rănit, preasfințite Spiridon, mintea înălțându-ți-se de lumina vie a Duhului, ai dobândit încercarea cea lucrătoare, prin adâncă-ți cugetare la cele înalte, insuflate de Dumnezeu și jertfelnic dumnezeiesc făcându-te, cere pentru toți dumnezeiasca iertare!]

Condacul Sf. Mc. Lucia, glasul al 2-lea, Podobie: Pe Născătoarea de Dumnezeu...

Nevoindu-te într-adins cu feciorie nestrucată, te-ai adus bucurându-te Făcătorului tău; că lepădându-te de mirele cel lumesc, prealăudată Lucia, te-ai

logodit cu Hristos; și săvârșind călătoria prin credință și prin luminată mucenicie, acum dai darurile tămăduirilor, celor ce te cinstesc pe tine.

Condacul Sf. Mare Mc. Eustratie, asemenea

Luminător prealuminos te-ai arătat celor ce ședeau în întunericul necunoștinței, purtătorule de chinuri. Căci cu credința ca și cu o pavăză ocolindu-te, nu te-ai temut de semețiile vrăjmașilor, Eustratie, arătându-te mai cu bună limbă decât ritorii.

Alt Condac al Sf. Mare Mc. Eustratie, glasul al 3-lea, Podobie: Fecioara astăzi...

Filozofând înaintea celor fărădelege cele dumnezeiești, bătaii ai răbdat cu bărbătească inimă; și, strălucind preaminunat, cu dumnezeiești semne ai stins înălțata văpaie a înșelăciunii. Pentru aceasta, te cinstim, preafericite Mucenice al lui Hristos, Eustratie.

Condacul Sfântului Ierarh Dosoftei, mitropolitul Moldovei, glasul 1

Arătatu-te-ai bun lucrător în via lui Hristos, folosind cuvântul Evangheliei Domnului la povățuirea dreptcredincioșilor pe calea mântuirii, ca un adevărat păstor duhovnicesc al Bisericii și slujitor al oamenilor. Credința păzind-o și pe credincioși către Dumnezeu îndreptându-i, întărești nădejdea în sufletele celor care te cinstesc, fericite Ierarhe Dosoftei.

Slavă...

Kontakion of Saint Herman of Alaska, Tone 3

The eternal light of Christ our Savior guided you, O blessed father Herman, on your evangelical journey to America to proclaim the Gospel of peace. Now you stand before the throne of glory: intercede for your land and its people, asking peace for the world and salvation for our souls.

Și acum...

Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivion din Hawai (condacul hramului), glasul al 8-lea, Podobie: Deși sfântă Icoana ta...

Preasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Ivion, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și Maică milostivă, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului. *(se încheie lung)*

Chinonicul: Bucurați-vă, Dreptilor, în Domnul; celor drepti se cuvine laudă. Aliluia, Aliluia, Aliluia. *(Psalm 32: 1)*